



Это мой путь

➔ 10



Алтай – необычное место

➔ 11

ТХ Короткой строкой

В школах ужесточат пропускной режим

После стрельбы в Ижевске, где погибли 17 человек, в алтайских школах ужесточат пропускной режим. Об этом "МК" анонимно сообщили несколько работников барнаульских учебных заведений. Как утверждают собеседники, теперь посторонним будет сложнее попасть в школы. Для этого будет необходимо предъявить документы и рассказать о целях визита.

Подробнее читайте на сайте <https://altapress.ru>.

Уважаемые жители Панкрушихинского района!

Доводим до вашего сведения, что **04.10.2022 г. в 10.00** начальник КГКУ "Управление социальной защиты населения по Панкрушихинскому району" **Ильченко Галина Владимировна** проводит час прямого провода по вопросам граждан пожилого возраста. Вы можете задавать все интересующие вас вопросы по телефону: **22-2-46**.

Предлагай — поддержим!

Проект поддержки местных инициатив в Алтайском крае

Выбрали дорогу

23 августа 2022 года в с. Романово прошло итоговое собрание жителей по вопросу участия в Программе поддержки местных инициатив в Алтайском крае "Предлагай — поддержим".

На собрании присутствовало 22 человека. Приняли решение утвердить на 2023 год проект по частичному щебенению ул. Молодежная (300 метров), ул. Школьная (200 метров), ул. Комсомольская (500 метров), ул. 50 лет Октября (200 метров). Общая длина составляет 1200 метров, поэтому утвердили сумму взноса населения в размере 500 рублей с домовладения. Общая сумма для приобретения и доставки щебня составляет 1200 тыс. рублей. Деньги будут собираться после победы в конкурсе.

Администрация Романовского сельсовета.

ТРИБУНА

ХЛЕБОРОБА Издаётся с 17 марта 1935 года

№ 39 (76607)

Суббота, 1 октября 2022 года

Панкрушихинская районная газета

Звоните корреспондентам: 22-3-65

Сайт газеты: tribuna-pnkr.ru

E-mail: Tribuna1935@yandex.ru

"Прощание славянки". Марш.



Наступает минута прощания, Ты глядишь мне тревожно в глаза, И ловлю я родное дыхание, А вдали уже дышит гроза.

21 сентября Президент России Владимир Путин объявил о частичной мобилизации в России. Призыву подлежат граждане из запаса и резерва. Как пояснил министр обороны РФ Сергей Шойгу, речь идет о людях, которые отслужили в армии, имеют нужную для СВО специальность и реальный боевой опыт. Мобилизация не коснется солдат-срочников.

Первые мобилизованные жители Панкрушихинского района были отправлены к месту назначения 25 сентября. В воскресенье у Панкрушихинского сельсовета собрался, казалось, весь район. Люди шли, приезжали, стекались со всех сторон задолго до отъезда бойцов. Мужчины и женщины, и стар, и млад. Ни одно событие не собирает без предварительной подготовки столько народа, сколько собралось проводить первых мобилизованных парней, уезжающих к месту службы. Несколько часов все стояли, разговаривали, пряча за улыбками волнение, глуша в груди тревогу. Наконец, собрались, построились. Д. В. Васильев, Глава района, сказал несколько напутственных слов. Иерей Игорь, настоятель панкрушихинского храма Святого Пророка Илии, провел для воинов специальный молебен. "С вами Бог, братья!". Еще 5 минут на прощание и в путь. Мы все не раз слышали рассказы стариков о первых днях войны. У каждого эти воспоминания вызвали разные эмоции. Кто-то принимал их близко к сердцу, кто-то как страницу из учебника истории. И только в этот день на площади у сельсовета все как один прониклись общим единым чувством, огромным, шемящим. Как никогда стали вдруг яркими, реальными картинка 81-летней давности, как никогда вдруг поняли мы, что переживали люди, провожавшие своих отцов и сыновей на фронт. Все они – наши защитники, наши герои, стали вдруг нам одинаково близкими и родными, и каждый из нас хотел приобнять, похлопать по плечу, сказать что-то ободряющее им. Безучастным не остался никто. Трудно описать эти ощущения. Как будто у тебя на глазах вершится история, не только государства, Родины, но и всего мира. А эти мужчины, которые сейчас прощаются со своими родными, перестают вдруг быть обычными людьми, а становятся непосредственными участниками великих событий, становятся вершителями. И, наряду с тревогой, в сердце рождается решимость и уверенность в том, что они не подведут, вовремя придут на подмогу тем нашим ребятам, которые уже давно там, на огненных рубежах, что правда на нашей стороне, и мы обязательно победим!

Продолжение на 3 стр.

ТХ Закон и порядок

Уведомления на уплату имущественных налогов

В регионе стартовала ежегодная рассылка сводных налоговых уведомлений на уплату налогов за землю, транспорт и имущество физических лиц.

Всего в этом году уведомления получат 1 млн 180 тысяч человек, что на 1,4% больше, чем в прошлом году.

Первыми получили уведомления пользователи сервиса "Личный кабинет налогоплательщика", рассказала заместитель начальника отдела налогообложения имущества УФНС России по Алтайскому краю Лариса Летягина:

"В "Личные кабинеты" в этом году направлено 416 тысяч уведомлений. Все они загружены в сервис и доступны для плательщиков. Уже сейчас можно проверять свой "Личный кабинет и производить оплату. Еще 765 тысяч жителей региона получают налоговые уведомления на бумаге, по почте. Стоит отметить, что число желающих получать налоговые уведомления в виде традиционных писем уменьшается. В этом году таковых на 6% меньше, чем в прошлом году".

Рассылка бумажных писем с уведомлениями уже началась. Все они будут направлены адресатам не позднее 1 ноября.

Напоминаем, что пользователи сервиса "Личный кабинет налогоплательщика-физического лица" получают уведомления на уплату имущественных налогов только в электронном виде.

Не получают уведомления в этом году более ста тысяч владельцев имущества. "111 тысяч 745 налоговых уведомлений имеют общую сумму налога менее 100 рублей в каждом. Такие налогоплательщики получат уведомления в последующих налоговых периодах", – отметила Летягина.

Также не стоит ждать уведомлений некоторым из тех, у кого в "Личном кабинете" значилась переплата по налогам, – рассказала Летягина. – У 32 тысяч плательщиков сумма к уплате по имущественным налогам сформировалась в размере 0 рублей. Причина в том, что у них на момент формирования налоговых уведомлений была переплата по одному из четырех налогов: НДФЛ, транспортному, земельному налогам или налогу на имущество физических лиц и она превысила общую сумму начислений. В таких случаях переплата автоматически зачлась в счет уплаты налогов".

УФНС России по Алтайскому краю напоминает, что сервис "Личный кабинет налогоплательщика-физического лица" доступен на сайте Федеральной налоговой службы, а также в мобильном приложении "Налоги ФЛ". Войти в сервис можно с помощью логина и пароля портала Госуслуг.

Заплатить имущественные налоги нужно не позднее 1 декабря.

Пресс-служба УФНС России по Алтайскому краю.